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Циљ предмета
Циљ предмета је да студенти буду упознати са климатолошким и хидролошким утицајима на географски
простор.  Велике  водене  масе  утичу  као  глобални  модификатори  климе.  Климатске  карактеристике  се
мењају, утичу на географски простор и мењају га. Хидролошке карактеристике су у сталним променама на
глобалном нивоу.
Исход предмета 
По  завршетку  курса  студенти  ће  имати  знање  о  променама  које  настају  у  географском  простору  под
утицајем климатолошких и хидролошких фактора као и о променама карактеристика хидролошких објеката,
њиховој динамици и правцу промена. Такође, биће способни да процене и повежу хидролошки утицај у
процесу обликовања климатских карактеристика на Земљи као и утицај климе хидрологије на географску
средину.
Садржај предмета
Теоријска настава
Климатски и хидролошки фактори и њихове промене имају велик утицај на географски простор. 
Екстремне температуре, њихова појава и карактеристике као и утицај на географски простор, пример Јужне
Европе.  Екстремне  суше,  њихова појава  и  карактеристике  као  и утицај  на  географски простор,  пример
Африке. Екстремне падавине, њихова појава и карактеристике као и утицај на географски простор, пример
Југоисточне Азије.  Пермафрост,  промене и утицај  на  географски простор,  пример Канаде.  Хидролошки
екстремни догађаји, појава и карактеристике, као и утицај на географски простор, пример Панонске низије.
Мочваре и влажна станишта, карактеристике и утицај на географски простор. Океани и клима на Земљи,
савремене  промене  у  океанима.  Глобалне  промене  у  распореду  снега  и  леда  на  Земљи,  и  утицај  на
географски простор. 
Практична настава:
посета  противградном  радарском центру  на  Фрушкој  Гори,  посета  Водама  Војводине,  обилазак  насипа
(обало утврде) на простору града Новог Сада.
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Број часова  активне наставе: 6 Теоријска настава: 4 Практична настава: 2
Методе извођења наставе
Метода усменог излагања, метода разговора, илустративно-демонстративна метода.

Оцена  знања (максимални број поена 100)
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